

正誤表

下記のとおり訂正の上、お詫び申し上げます。

P.7 掲載番号5『甲骨卜辞片』 本文2行目から3行目

【誤】表面に占う内容を刻んで加熱し、生じたヒビの入り方で占い、その結果を裏面に刻みました。

【正】加熱して生じたヒビの入り方で占い、占いの内容とその結果を刻みました。

P.8 掲載番号7『急就篇』 書誌情報

【誤】紀元前3世紀成立

【正】紀元前1世紀成立

P.19 掲載番号18『後漢書』 書誌情報

【誤】范曄（本紀、列伝）・司馬彪（志）撰

【正】范曄（本紀、列伝）撰

P.19 掲載番号18『後漢書』 本文1行目から2行目

【誤】皇帝の功績を綴った「本紀」10巻、著名な人臣の伝記が並ぶ「列伝」80巻、天文、地理、礼楽などを記した「志」30巻から成ります。

【正】皇帝の功績を綴った「本紀」10巻、著名な人臣の伝記が並ぶ「列伝」80巻から成ります。

P.19 掲載番号18『後漢書』 本文5行目

【誤】印には篆書体を書写用に簡略化・直線化した隸書体で

【正】印には篆書体で

P.22 掲載番号22『万葉集』 書誌情報

【誤】江戸時代初期（17世紀）刊 20巻10冊

【正】江戸時代初期（17世紀）書写 20巻21冊